
ΛΥΣΗ 

α) Η διαίρεςθ 2( ) : ( 4)x x   φαίνεται παρακάτω  

 

β) Από το α) ερώτθμα ζχουμε ότι το υπόλοιπο τθσ διαίρεςθσ 2( ) : ( 4)x x   είναι το 

πολυώνυμο 4x   . Όμωσ από τθν εκφώνθςθ δίνεται ότι είναι το πολυώνυμο 

4 1x . Συνεπώσ τα πολυώνυμα 4x    και 4 1x πρζπει να είναι ίςα, δθλαδι 

4   και 5  . 

γ) Για 4   και 5   ζχουμε 5 3 2( ) 4 4 5x x x x x      .  

i. Η ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ 2( ) : ( 4)x x  είναι 2 3( ) ( 4)( 1) 4 1x x x x      . 

ii. Αξιοποιώντασ τθν ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ που βρικαμε παραπάνω ζχουμε 

2 3 2 2( ) 4 1 ( 4)( 1) 4 1 4 1 ( 4)( 1)( 1) 0x x x x x x x x x x                . 

Το πρόςθμο του πολυωνφμου 2 2( ) ( 4)( 1)( 1)x x x x x       φαίνεται ςτον 

παρακάτω πίνακα. 

 

Συνεπώσ θ ηθτοφμενθ ανίςωςθ αλθκεφει για κάκε ( , 2) (1,2)x    .  


